Mimi: Sasa ni saa ngapi? Q

Yeye: @ Sasani

Mimi: Sasa ni saa ngapi?

Yeye: @ Sasa ni

Mimi: Sasa ni saa ngapi?

Wewe: @ Sasa ni

Mimi: Nisaa ngapi sasa?

Wewe: . Sasani

Mimi:  Ni saa ngapi sasa?

Wewe: @ Sasani.

Sasa ni saa ngapi? is an neutral question. o
(Ni) saa ngapi sasa? is insistent, ‘What time is it now?

robo— %
nusu—3 . .
kasa robo — ‘quarter to’, ‘less a quarter’.

Mimi: Saa ngapi sasa?

Wewe: Sasa ni.

Mimi: Saa ngapi sasa?

Wewe: Sasa ni

PN T

_” Saa ngapi sasa?

mém . Sasa ni

dakika — "'minute(s)’
kasoro — ‘less, minus’

Mimi: Saa ngapisasa?

Yeye: . Sasa ni

Mimi: Saa ngapi sasa?

Yeye: . Sasani

Mimi:  Saa ngapi sasa?

Wewe: @ Sasa ni

Z:BF Saa ngapi sasa?

Wewe: . Sasani-

Mimi; Saa ngapi sasa?

Yeye: ® Sasa ni

Mimi:  Saa ngapisasa?

Wewe: @ Sasa ni

Answer the following times:
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